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Tarih  : 12.04.2023 

Sayı : BBDAS/2023-63 

Konu : 2023/Şubat Dönemi SGK Prim Borçlarına KDV İadesinden Mahsupların 

Yerine Getirilme Süresi Uzatıldı 

 

Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığı, Sigorta Primleri Genel Müdürlüğü tarafından 

yapılan 10 Nisan 2023 tarihli duyuru ile; 

 

* İşverenlerin 2023/Şubat dönemi SGK prim borçlarına KDV iade 

alacaklarından süresi içinde (vade tarihi içinde) yapılan mahsup taleplerinin, 

iki Kurum arasında yapılan protokole göre vergi daireleri tarafından en geç 

izleyen ayın 20’sine kadar (20.04.2023 tarihine kadar) SGK hesaplarına 

gönderilmesi gereken prim tutarının, bu süreye rastlayan bayram tatili 

nedeniyle,  28.04.2023 tarihine kadar uzatıldığı açıklanmıştır. 

 

Yapılan açıklamaya göre; 

 

- 20/4/2023 tarihinin Ramazan Bayramı arifesine denk gelmesi nedeniyle, 

mükelleflerin KDV iade alacaklarının 2023/Şubat dönemine ilişkin SGK prim 

borcuna 20/4/2023 tarihine kadar mahsubunda gecikmeler yaşanacağı ve bu 

gecikmeden dolayı mükelleflerin mağdur olacağının anlaşıldığı, bu itibarla, 

2023/Şubat dönemi SGK prim borçlarına mahsup taleplerinde mükellef 

mağduriyetlerinin önlenmesi amacıyla, söz konusu mahsuplara yönelik vade 

tarihinin bir defaya mahsus olmak üzere 28/4/2023 tarihine kadar 

uzatılmasının uygun olacağı Gelir İdaresi Başkanlığınca belirtilmiştir. 

 

- Bu itibarla, her ayın 1’i ila 30’u arasındaki çalışmaları karşılığı ücret ödenen 

5510 sayılı Kanunun 4 üncü maddesinin birinci fıkrasının (a) bendine tabi 

sigortalı çalıştıran işverenler yönünden 2023/Şubat ayına ilişkin sigorta prim 

borcunun katma değer vergisi iade alacağından mahsubu suretiyle ödenmesi 

halinde vade tarihi 28.04.2023 olarak uygulanacaktır. 
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***Görüldüğü üzere, bazı basın haberlerinde yer aldığı üzere uzatılan süre; 2023/Şubat 

dönemi SGK Prim borçlarına KDV iade alacaklarından “mahsup talep süresi” değil, 

zamanında (vadesinde) mahsup talep edilmiş olan prim borçlarının “vergi daireleri 

tarafından SGK hesaplarına gönderilme”, bir diğer ifade ile “mahsubu gerçekleştirme 

süresi” olduğu hususunun özellikle bilinmesi faydalı olacaktır. 

 

Saygılarımızla. 

 

        BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 
 
(!) Sirkülerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlı olup, vergiyi doğuran olay ve diğer yükümlülüklerin 

özelliğine göre farklılıklar oluşabileceğinden tereddüt edilen hususlarda konusunda uzman bir danışmandan veya yetkili 

kurumlardan görüş alınması gerekmekte olup, sadece sirkülerimiz esas alınarak yapılacak işlemler sonucunda doğabilecek 

zararlardan yazar veya müşavirliğimiz sorumlu tutulamaz. 


